· [bookmark: _GoBack]Een hond uit het asiel kiezen?
Davy AgtenVaak stellen mensen zich de vraag of ze een hond uit het asiel zouden halen en of het misschien beter is om een rashond te kopen. Het is eigenlijk niet slecht om een hond uit een asiel te adopteren, meestal zijn de honden daar omdat ze afgedankt zijn door hun baasje en niet omdat ze een vervelend karakter hebben. Honden uit een asiel zijn vaak heel trouw en hebben veel liefde nodig. Als ze merken dat ze dat krijgen, zijn het vaak hele brave honden. Ook zijn ze vaak erg makkelijk om af te richten.
Tips voor de adoptie in gang te zetten

Hier volgen een paar tips om de adoptie zo goed mogelijk te laten verlopen:
· Ga op voorhand al eens met het hele gezin op bezoek bij het asiel. Zo kan iedereen in het gezin eens kijken naar de honden en kom je niet voor onaangename verrassingen te staan. Niet alleen het eerste bezoek zal veel ophelderen, ook een tweede bezoek is zeer aan te raden.
· Mag je wel een hond houden als je een woning huurt? Kijk dit zeker even na, het kan je veel narigheid besparen.
· Vraag dit ook zeker na als je met mensen samenwoont.
· Is de hond gecastreerd of gesteriliseerd?
· Heeft de hond alle nodige inentingen gekregen?
· Krijg je een boekje mee waarin alle vaccinaties staan?
· Vaak zijn de honden in een asiel blootgesteld aan allerlei virussen omdat ze simpelweg geen geld hebben om alle dieren een uitgebreide medische zorg te geven. Laat dit zeker eens controleren door je eigen dierenarts voor je misschien kinderen of eventueel nog andere huisdieren in gevaar brengt.
· Verken zo snel mogelijk de nieuwe buurt met de hond: hoe sneller de hond went, hoe beter.
· Train de hond gelijk: laat hem zitten als hij kennismaakt met de andere leden van het gezin en geef hem een complimentje als hij plast in een gebied waar het mag. Je kan niet vroeg genoeg beginnen met het trainen van de hond, je zal er later alleen profijt van hebben.
· Laat de hond kennismaken met het huis terwijl hij nog aan een leiband loopt. Zo laat je meteen zien wie de baas is en voorkom je brokken.
· Geef de hond ook tijd om zichzelf aan te passen. Een nieuw huis en nieuwe baasjes kunnen erg stresserend zijn voor de hond en hij kan zelfs bang zijn voor deze nieuwe situatie. Na een paar weken zou dit opgelost moeten zijn. Routine is hierbij heel belangrijk

