Zwangerschap bij je hond
Davy AgtenWanneer je merkt dat je hond zwanger is en je weet dat er een nest puppy’s gaat aankomen, ben je meestal allereerst verheugd met dit nieuws. Een nest puppy’s is leuk en ongelofelijk schattig. Maar er komt ook veel werk bij kijken, zorg dus dat je voorbereid aan de taak begint.
 
De zwangerschap

De zwangerschap van een hond duurt ongeveer 60 dagen. De tijd om je voor te bereiden is dus relatief miniem. Allereerst moet je ervoor zorgen dat je hond voldoende eet. Tijdens de zwangerschap zal je hond meer eten. Het is jouw verantwoordelijkheid om ervoor te zorgen dat de voeding voldoende voedzaam en gevarieerd is. 

Je houdt je hond ook best in de gaten. Symptomen als ochtendmisselijkheid of constipatieproblemen kunnen ook bij honden optreden. Daarom is het belangrijk dat je samen met je dierenarts overlegt wat je hond precies mag of moet eten.
 
Vlak voor de bevalling
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Je kan tot enkele weken voor de bevalling je hond nog vrijwel alles laten doen. Fysiek of sportief zware inspanningen zijn natuurlijk altijd afgeraden tijdens de zwangerschap. Veel dierenartsen raden wel aan om de hond vanaf 3 weken voor de zwangerschap niet meer in de buurt te laten komen van andere honden. Deze incubatieperiode houd je best aan tot ongeveer 3 weken na de zwangerschap. Volwassen honden kunnen namelijk ziektes met zich mee dragen die voor hen ongevaarlijk zijn maar voor puppy’s wel dodelijk kunnen zijn.

Zorg ook voor een goede afgedekte plaats waar je hond kan bevallen. In deze plaats kunnen de pups dan de eerste weken van hun leven doorbrengen. Zorg ervoor dat de moederhond de plek kan verlaten maar de pups niet, een omwalling van een halve meter is meestal voldoende.
 
De bevalling

Wanneer je hond bijna klaar is om te bevallen, zakt haar lichaamstemperatuur lichtjes. Je kan dit opvolgen met een thermometer. Van zodra de temperatuur verlaagt, zal je hond binnen de 24 uur bevallen. 

Als de bevalling begint, moet je ervoor zorgen dat je hond voldoende water ter beschikking krijgt. Van zodra de pups geboren worden, moet je erop letten dat de moeder de pups schoonlikt. Indien dit niet gebeurt, moet je het zelf doen. Want de puppy’s zullen stikken als ze niet uit hun vlies bevrijd worden. 

De tussentijd tussen 2 puppy’s duurt meestal 30 tot 60 minuten. Het is ook mogelijk dat de moeder enkele uren rust neemt tijdens de bevalling.

Wanneer er problemen optreden moet je zo snel mogelijk de dierenarts erbij halen. Er kunnen, net als bij mensen, altijd problemen voorkomen maar meestal gebeurt alles vlot en normaal.

