Een rashond of niet?
Davy Agten Honden zijn vaak de beste vrienden van de mens. Als je een hond wil, moet je eerst goed nadenken over welke hond je wil: wil je een rashond of liever vuilnisbakkenras? Vaak kan je ook een puur ras krijgen of een gemengd ras, bij een gemengd ras worden twee verschillende rassen gekruist.

Een hond kiezen hangt van verschillende dingen inhouden: de grootte van je huis, hoeveel ruimte heb je, hoe vaak kan je met de hond gaan wandelen of spelen met hem, wil je een speels of kalm gezelschapsdier,...? Ook moet je rekening houden met alle verantwoordelijkheden die een hond met zich meebrengt. 
Verantwoordelijkheden bij een hond

Met welke verantwoordelijkheden moet je rekening houden als je een hond koopt?
· de hond moet iedere dag eten krijgen
· wil je een rashond of een bastaardras?
· [bookmark: _GoBack]Er moet iedere dag met de hond gespeeld worden
· de hond moet elke dag uitgelaten worden
· je moet opletten wat de hond eet
· de gezondheid van de hond moet goed in de gaten gehouden worden

Rashond of bastaardhond?

Het is geen gemakkelijke keuze: ga je een rashond kopen of heb je liever een bastaardhond? Een rashond wordt beter in de gaten gehouden en het kweken gebeurt nauwgezet. Het koppel honden dat moet kweken, wordt goed nagekeken op ziektes en ook de voorouders worden genetisch goed nagekeken. Alleen wanneer er geen enkel probleem is bij de voorouders, zal er gekweekt worden. Zo ben je dus redelijk zeker van een gezonde hond. Al is er ook nog een mogelijkheid dat honden aan bepaalde “kweekkwaaltjes” gaan lijden zoals knieën die zwakker zijn. 

Wanneer de kweekhonden niet compatibel zijn , wordt er een andere partner gezocht met een gezonde voorgeschiedenis. 
Het kopen van een rashond

Wanneer het rashondje geadopteerd kan worden, moet de hond eerst nog veel testen ondergaan en zal de kweker ook voor een goede thuis screenen. Als toekomstige hondeneigenaar word je heel erg nagecheckt, je moet een puppycursus gevolgd hebben en kunnen aantonen dat je een goede een goed beveiligde achtertuin hebt. 
Honden van een gemengd ras

Honden van een gemengd ras kunnen vatbaarder zijn voor ziektes omdat zij niet zo goed gecontroleerd worden als echte rashonden. Vaak zijn honden van gemengde rassen eigenlijk ongelukjes dus worden ze niet zo goed nagekeken. 

Let wel op dat je een hond koopt van een erkende kweker, anders betaal je een hoop geld voor allemaal onderzoeken die zogezegd gebeurd zijn maar nooit echt uitgevoerd werden. Ook bestaat er dan een kans dat de honden niet in goede gezondheid verkeren en je ook veel dierenartskosten krijgt. 

