· Het juiste ras kiezen start bij de puppy
Davy Agten Die schattige snoezige puppies doen je smelten. Die ene speelse puppy verovert in een mum van tijd je hart. Stop! Je neemt hierdoor overhaast een impulsieve en dure beslissing. Te veel mensen laten zich bij de keuze van een hond leiden door de charmes van de puppy. Die puppy die eerst zo lief leek, zou wel eens een bron van frustraties kunnen worden in de toekomst. Goed overwegen welk hondenras perfect bij jou en je familie past, is fundamenteel. 
Elk ras zijn eigen karakter

Bij een bepaald ras horen typische karaktereigenschappen. Hoe ouder de hond wordt, hoe duidelijker die karaktertrekken. Een bepaald karakter kan perfect zijn voor de ene familie, maar botsen met een andere familie. 

Eens het schattige van de puppy verdwenen is, moet je verder met het karakter van je hond. Dit is de grootste reden waarom mensen hun hond weg doen: ze kunnen niet meer overweg met een bepaalde karaktereigenschap. Dit kan van grote problemen gaan, zoals agressief gedrag, tot kleine problemen, zoals op alles kauwen. De verkeerde hond bij de verkeerde familie levert voor beiden frustraties op. 
De perfecte match

De oplossing is nochtans eenvoudig: ga op onderzoek uit, voor je een hond in huis haalt. Zo merk je wat bij jou past en bovendien kun je je al voorbereiden op eventuele gedrags-of gezondheidsproblemen die verbonden zijn met de rashond waar je uiteindelijk voor kiest. 
Wil je goede informatie in verband met een bepaald ras, vertrouw dan niet zomaar op wat een dierenverkoper je vertelt. Vele zijn vaak gewoon uit op verkoop en zullen je snel paaien met wat jij wilt horen. Betrouwbare informatie vind je eerder in de vele boeken die bestaan, en uit goede bron, bij mensen die zelf eenzelfde rashond hebben of bij goede hondenfokkers. 

Je oog laten vallen op een bepaald ras, stel jezelf eerst deze vragen:
· Wat is typisch aan hun karakter?
· Hoe luidruchtig zijn ze?
· Kunnen ze met kinderen overweg?
· Kunnen ze makkelijk overweg met andere dieren?
· Hoeveel gevoel voor bescherming hebben ze?
· Wat is hun gemiddelde levensduur?
· Hoe groot is een volwassen hond en hoeveel weegt hij?
· Wat zijn de vaak voorkomende gezondheidsproblemen?
· Verliezen ze veel haar?
· Hebben ze veel verzorging of een speciale zorg nodig?
· Hoeveel eet hij?
· Zijn ze makkelijk te trainen?
· Kun je ze makkelijk zindelijk maken?


Kijk daarna of de antwoorden stroken met je eigen verwachting. Hoe meer antwoorden overeenkomen, hoe beter! 

Wil je een hond, gebruik dan je gezond verstand. Een hond wordt meestal, letterlijk en figuurlijk, een vriend voor het leven. 

