· [bookmark: _GoBack]Oudere honden trainen
Davy Agten Heb je een volwassen hond geadopteerd uit het asiel, of heb je de training voor je hond indertijd opgegeven? Goed nieuws dan! Ook volwassen honden kunnen nog perfect getraind worden. Het is zelfs zo dat ze af en toe gemakkelijker te trainen zijn omdat ze langer hun aandacht bij de zaak kunnen houden. 

Met de hieronder opgesomde tips, maak je meer dan waarschijnlijk kans op succes! Denk er ook aan: straf je hond nooit fysiek. Dat leidt alleen maar tot ongewenst en agressief gedrag. Maak liever gebruik van beloningen of complimenten om positief gedrag te stimuleren.
Tips voor de hond

Het zindelijk maken van volwassen honden moet in principe veel makkelijker gaan dan het zindelijk maken van puppies. Volwassen honden zijn immers rustiger en hebben meer controle over hun blaas. Hou hem binnen goed in het oog en ga met hem naar buiten als hij naar het toilet moet. Ga steevast naar dezelfde plaats en moedig hem uitbundig aan. Beloon hem ook onmiddellijk nadat hij naar het toilet is geweest. Wacht er niet mee tot hij binnen is, want dan kan hij het verband tussen beloning en naar het toilet gaan niet meer leggen. Natuurlijk zijn er ook gevallen waarbij het niet zo simpel is. Volhouden is dan de boodschap.
Bevelen leren

Ook tijdens dit leerproces moet je gebruik maken van veel beloningen en uitbundige aanmoedigingen. Basiscommando’s zoals ‘zit’, ‘lig’ of ‘kom’ zijn niet moeilijk aan te leren. Zolang je ze consequent gebruikt en je zelf de tijd neemt. Zorg ervoor dat iedereen in het gezin dezelfde commando’s gebruikt, anders raakt je hond in de war. Zeg af en toe het commando en zet je hond ook in de gewenste houding wanneer hij je negeert. Wanneer je continu de bevelen roept zonder dat de hond reageert of wordt gecorrigeerd, zal hij zeker denken dat hij niet moet luisteren.
Ook oudere honden zijn verzot op speelgoed

Zowel jonge als oude honden hebben speelgoed nodig om hen bezig te houden. Bij gebrek aan speelgoed kunnen ze uit verveeldheid beginnen knagen op je meubilair. 

Wat als het niet lukt?

Natuurlijk zijn er ook oudere honden die de gewoontes van hun vroegere baas aangeleerd hebben. Die zijn helaas niet zo gemakkelijk af te leren. Maar het gaat wel. Je moet alleen veel geduld hebben. 

