· [bookmark: _GoBack]Nuttige tips om een goede fokker te vinden
Davy Agten Honden zijn graag geziene beestjes en veel mensen willen er graag een in huis nemen. Wanneer je op zoek gaat naar een echte rashond, kom je automatisch bij een fokker terecht. Er zijn al veel artikels geschreven die gaan over de hond, maar ook de fokker moet aan bepaalde eisen voldoen. In volgend artikel worden een aantal zaken opgesomd, die jouw zoektocht naar een goede, betrouwbare fokker hopelijk zal vergemakkelijken.
Ga op zoek naar zijn referenties

Een goede fokker springt niet kwistig om met referenties. Wanneer je met hem persoonlijk gaat praten, zal hij daarentegen wel enkele adressen geven. Daar kan je dan terecht om zijn vorig ‘werk’ te bewonderen.

Nog eenvoudiger zou het zijn, moest je kunnen rekenen op een fokker die sommige van jouw vrienden heeft geholpen. Zij kunnen jou exact vertellen hoe volwassen die fokker met zijn verantwoordelijkheid omsprong.
Normaal stelt hij jou een karrenvracht aan vragen

Een fokker die houdt van zijn vak, zal dikwijls meer vragen stellen aan jou dan omgekeerd. De fokkers houden immers van hun dieren en zijn op zoek naar eerlijke betrouwbare baasjes. Ze geven hun meesterwerken niet aan iedereen mee naar huis! 

Ze zullen vragen stellen over je financiële situatie, of je thuis nog kinderen hebt, hoe groot je huis is en of je wel of niet een tuin hebt. Wanneer jouw fokker geen enkele van deze vragen stelt, is het duidelijk dat hij meer met geld bezig is, dan met een goede omgeving te zoeken voor zijn honden.
Risico’s en waarborg…

Een professionele fokker laat zijn puppies altijd onderwerpen aan een goede medische analyse. Zo kunnen zijn klanten met een tevreden en gerust gemoed met hun puppy naar huis gaan. Helaas zijn er enkele medische risico’s die niet onmiddellijk kunnen opgespoord worden. Een Golden Retriever kan na enkele maanden last krijgen van zijn heupgewricht (heupdysplasie). Dit ongemak is erfelijk en daarom zou een goede fokker er geen probleem van mogen maken om jouw geld terug te geven.
Manieren waarop je een hondenfokker vindt

Uiteraard is het internet een gelegenheid bij uitstek om de massaal aangereikte informatie te filteren. Ook in de krant vind je talloze zoekertjes. Als je liever meteen de goeie vindt, wend je dan tot een dierenarts, of zoek contact op een hondententoonstelling of bij een rasvereniging.

