Junior wordt Senior: hoe verzorg ik mijn ouder wordende hond?
[bookmark: _GoBack]Davy AgtenWe wensen onze hond natuurlijk allemaal een zo lang en gelukkig mogelijk leven toe. Doordat onze kennis op het vlak van gezondheid veel groter is dan vroeger, neemt ook bij honden de levensverwachting toe. Toch is dit niet zo vanzelfsprekend als het lijkt. Een ouder wordende hond heeft namelijk hele andere noden en behoeften dan een puppy. In ruil voor de liefde die we door de jaren heen van onze hond hebben gekregen, is het nu aan ons om onze hond de verzorging te geven die hij nodig heeft.
 
Hoe kun je merken dat je hond ouder begint te worden?
Net zoals mensen krijgen ook honden vanaf een bepaalde leeftijd grijze haren, sommige rassen al vroeger dan andere. Ook wordt hun huid minder elastisch en kan die een beetje vettig gaan aanvoelen. Hun botten en spieren verliezen hun soepelheid, waardoor de hond iets rustiger wordt: hij is minder speels, hij loopt niet zo snel de trap meer op, springt minder in de zetel, enzovoort. Het zal beginnen opvallen dat hij zich vaker uitrekt dan vroeger en dat het hem meer tijd kost om wakker te worden. Zijn tanden kunnen los gaan staan en ook zijn nagels worden langer. Hoe ouder de hond wordt, hoe groter de kans op hart- en leverproblemen. Het is belangrijk dat wij als liefhebbende baasjes zoveel mogelijk ons best doen om onze verzorging aan te passen aan de nieuwe behoeften van onze ouder wordende hond.

 Wat kan ik doen om mijn hond te helpen?
Voor honden vanaf 7 jaar bestaat speciaal hondenvoer (meestal aangegeven met ‘senior’) dat aangepast is aan de behoeften van een oudere hond. Aangezien honden op leeftijd minder bewegen dan hun jongere soortgenoten, is het ook belangrijk dat de hoeveelheid eten die ze krijgen vermindert, anders worden ze te dik. 

Om te zorgen dat je er op tijd bij bent als er toch iets aan de hand zou zijn, kun je wekelijks zelf een onderzoekje doen bij je hond. Bij dit onderzoek meet je zijn temperatuur, het aantal hartslagen en het aantal keer dat hij inademt per minuut. Ook controleer je of zijn tanden, ogen, voetzolen en huid er goed uit zien. De resultaten hou je elke week bij, zodat je direct kan zien of er iets aan zijn toestand veranderd is. Het beste kun je op voorhand eens bij de dierenarts langsgaan om te vragen wat de normale waarden zijn voor jouw type hond.

