Je hond in bad ?
Davy AgtenDe gezondheid van je hond is erg belangrijk: je moet de hond gezond houden, de hond moet goed eten en de hond moet genoeg beweging krijgen op een dag. Een andere manier om ervoor te zorgen dat de hond in goede gezondheid blijft, is de hond in bad te doen. De hond in bad doen kan een hele klus zijn, zeker als de hond (of het nu een volwassen hond of een puppy is) het helemaal niet gewend is om in bad te gaan.  En bovendien moet niet elke hond veel in bad.

In dit artikel bespreken we een paar vragen die vaak voorkomen bij baasjes die hun viervoeter in bad willen doen.
Hoe vaak moet de hond in bad?
Hoe vaak de hond in bad moet, hangt heel erg af van het ras van de hond, de grootte en hoe actief de hond is. Doe je hond alleen in bad wanneer hij erg vies is, het is en blijft voor de hond een erg vervelende ervaring en het is voor hem dan ook fijn wanneer het baden tot een minimum beperkt kan worden. 

Je mag een hond niet te vaak in bad doen, op die manier gaat hij alle natuurlijke oliën verliezen die normaal in de huid zitten. Zo krijgt de hond last van een pijnlijke en jeukende huid en dat moet je proberen te voorkomen. 

Waar kan ik de hond het best in bad doen?
Veel mensen doen de hond in bad in de tuin. Ze doen de hond in de tuin en maken de hond nat met de tuinslang. Het grote probleem met de tuinslang is dat de temperatuur niet constant blijft. Let er wel op dat de temperatuur fijn is voor de hond om in bad te gaan, te koud water is heel onaangenaam net als te warm water. 

Als de hond niet te groot is, kan je hem ook in bad doen binnen. Daar hoef je je niet zoveel zorgen te maken over de temperatuur van het water en de temperatuur van het water omdat dat beter te regelen valt. 
Worstelen met de hond om hem in bad te krijgen?
Veel mensen hebben dit probleem: de hond is te groot of te snel en rent snel het bad uit als hij kan. Sommige hondeneigenaren lossen dit probleem op door een speciaal hondenbad te kopen waardoor de hond niet weg dan. Soms kan de hond ook vastgehouden worden om jezelf en de hond zelf te beschermen. 
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Pas op met het wassen van het hoofd als de hond dat nog niet gewend is. De hond kan dan erg terughoudend zijn.

