· Pas op voor vergiftiging van je hond
Davy AgtenBij kinderen letten we er altijd op dat we alle medicijnen en schoonmaakmiddelen keurig opbergen, zodat het kind veilig is en gezond blijft. Maar besteden we bij onze honden ook voldoende aandacht aan hun veiligheid? 
Pijnstillers
Pijnstillers worden bij honden altijd in een bepaalde dosis voorgeschreven. De dosis is niet te vergelijken met die van mensen. Als een hond onze pijnstillers dan ook inneemt kunnen de gevolgen ernstig zijn. Bloedarmoede, maagbloeding, darmproblemen, al die aandoeningen kunnen al door een pijnstiller worden veroorzaakt. Voor een kleine hond is een dosis van 200 gram al giftig.

Van die pijnstillers is paracetamol wel de meest gevaarlijke voor dieren. Het zuurstofgehalte in het bloed kan erdoor aangetast worden, waardoor het huisdier last van een ernstige depressie kan krijgen. Ook honden krijgen veel buikpijn van paracetamol. Maar dat niet alleen: ze kunnen ook overgeven, last van depressie krijgen en een gebrek aan eetlust krijgen. Katten zullen last krijgen van slijmen en zwellingen in het gezicht en van de poten. Een hogere dosering is zo giftig voor de huisdieren dat ze er zelfs aan doodgaan.
Neurologisch gif
Je huisdier kan ook vergiftigd worden door pesticiden, insekticiden, rattengif en shampoos. Let daar dus goed mee op. Je kan dit soort vergiftiging herkennen aan de volgende symptomen:
· overmatig kwijlen
· overgeven en diarree
· trillen
· (epileptische) aanvallen
· overdreven opgewonden gedrag
· depressie
· afwijkende grote van de pupillen
Heeft je hond rattengif opgegeten, dan kan het huisdiertje, net als muizen en ratten, doodbloeden. Zorg er dan ook voor dat je onmiddellijk naar de dierenarts gaat als je merkt dat je rattenvergif plots weg of op is. Doe dat ook als je hond last heeft van neusbloedingen en bloederige ontlasting.
Afval
We denken snel dat afval niet giftig is. Toch worden er giftige stoffen geproduceerd door rottingsbacteriën. Een hond kan door het eten of drinken van afval ernstige ziekteverschijnselen krijgen:
· overgeven
· bloederige diarree
· buik- of maagpijn
· rillingen
· shock
Voorkomen is beter dan genezen
De volgende tips kunnen ervoor zorgen dat je hond niet snel zal worden vergiftigd.
· zorg ervoor dat je alle pesticiden netjes opbergt en zorg ervoor dat de verpakkingen niet beschadigd zijn
· sluit je vuilniszakken goed af en zorg ervoor dat ze niet kunnen worden omgestoten
· houd je hond uit de buurt van je bloemen- of moestuin
· gebruik voor je hond nooit medicijnen die je voor jezelf gebruikt, tenzij de dierenarts je dat aanraadt.
Soorten gif
[bookmark: _GoBack]Vergif is er in verschillende soorten. Sommige giffen hebben een invloed op het hart en de bloedvaten. Tabak en avocado kunnen het hart en de bloedvaten van je hond mogelijk beschadigen. Bovendien is avocado ook gevaarlijk voor de spijsverteringskanalen bij honden. 

Dat laatste geldt ook voor chocola, uien, tomaten en courgettes. Daarnaast kunnen die lekkernijen ook slecht zijn voor de ademhaling van de dieren. Ui heeft, net als knoflook, ook een giftige werking op bloed. Daarnaast zijn er ook talloze plantsoorten die levensgevaarlijk zijn voor je huisdier. Dus als je vermoedt dat je dier een giftige stof heeft ingenomen, of als je vreemd gedrag bij je huisdier opmerkt, ga dan direct naar de dierenarts.
