		Wachten
 In het dagelijks leven is het heel belangrijk dat je hond niet wild overal heen loopt. Dit geldt binnenshuis, maar in grotere mate buitenshuis, vooral in het openbaar en het verkeer. 
Het is daarom belangrijk dat u uw hond de gewoonte aanleert om te wachten tenzij je het "Volg" commando geeft. 
Begin bij de deur. Het is voor een hond vrijwel automatisch dat hij een deur inloopt als hij opengaat. Het doel van deze truc is om hem te laten wachten tot u het Volg commando geeft. 
Zeg dus eerst consequent Blijf voordat u de deur opent. Als hij vervolgens blijf zitten, beloont u hem. Als u daarna het Volg commando geeft en hij loopt achter u aan, dan beloont u hem weer. Herhaal dit totdat de hond automatisch wacht tot u het Volg commando geeft, ook als u niet het Blijf commando gebruikt terwijl u de deur opent. 
Hetzelfde moet gelden in het verkeer. De hond mag pas volgen als u het commando geeft: Hij mag nooit uit zichzelf gaan lopen of automatisch met u meelopen. Hij wacht tot u het commando geeft. 
In de Auto
 Voor deze truc gebruiken we het "Hup!" commando. 
Ga naar de rechterkant van de auto. Het doel is om hem achterin te laten zitten, schuin achter de bestuurder zodat hij u niet kan lastig vallen of af kan leiden tijdens het rijden. U kan zo ook beter in uw achteruitkijk spiegel kijken. 
Laat hem eerst wachten bij de autodeur, en doe de deur open. Hij moet blijven zitten totdat u het "Hup" commando geeft. Als hij bij dit commando de auto ingaat, beloon hem dan met een snack/aai en de Clicker. 
Zorg als laatste dat het raam niet te ver openstaat: Hij moet er absoluut niet te ver uit kunnen hangen. Halverwege is meer dan voldoende. 
Trappen
 Honden, net als kleine kinderen, hebben vaak de neiging om hard de trap op en af te rennen. 
Om dit (gevaarlijke) gedrag te voorkomen gebruiken we het "Rustig" commando. Geef dit commando in een sterke, langzame toon. U kunt met dit commando oefenen als u hem uitlaat en hij aan de riem trekt - zo leert hij alvast wat u met dit commando bedoelt. 
Als hij het commando begrijpt op straat kan u gaan oefenen op de trap. 
- Laat hem op de eerste trede klimmen en laat hem vervolgens wachten. 
- Laat hem op de tweede trede klimmen en laat hem daar ook even zitten. 
- Ga hiermee door maar doe het nu 2 treden tegelijk, en daarna 3. Oefen het een paar keer. 
[bookmark: _GoBack]- Laat hem vervolgens rustig de trap op en aflopen. Iedere keer als hij sneller wil, zegt u "Ruuuustig!"  






